

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

巴西95岁老人 密接不染疫

我是一名针灸师，也是一名法轮功学员。我有一位老朋友，她叫玛利亚·苏珊娜，现已95岁。她的心脏先天功能差，全身血液循环不好，腰和肌肉经常疼痛，找我给她做针灸缓解疼痛。在接触中，我给她介绍法轮功，她明白了真相，认为法轮大法所讲的道理特别深入人心，讲出了人为何要做好人的道理，她认为当今的社会败象太多，都是因为人们远离了神，道德低下才造成的。每次她见到我和离开时都会对我说：“法轮大法好！”

2020年3月，疫情在巴西蔓延。一天玛利亚的保姆来她家打扫卫生，煮饭，与她有密切接触。第二天保姆感到不适去医院检查，确诊为感染了新冠病毒，不几天不幸去世。玛利亚却安然无恙，她说：“我心里就是认同‘真、善、忍’，想起来就念‘法轮大法好’。”

今年1月，玛利亚心脏突发剧烈房颤并心衰，送到医院抢救最终转危为安，回到家中。我去拜访她时，她说：“我时刻都没有忘记‘法轮大法好’，这次我能闯过危难，肯定是大法在护佑我呢！”我再去看望她时，她郑重地表示：“过些天，你来我家教我炼功。”◇



▲95岁的玛利亚常念“法轮大法好”



◀2021年7月18日傍晚，洛杉矶部份法轮功学员聚集在中领馆前，举办烛光守夜，揭露中共的迫害，悼念被迫害致死的法轮功学员，呼吁制止迫害。

大连市法轮功学员刘红霞被迫害住进医院

【明慧网】二零二一年十月二十八日，大连法轮功学员刘红霞，被西岗区白云街派出所警察绑架。二零二二年二月二十八日，律师去大连市看守所会见刘红霞时被告知她已经住院。

据悉，刘红霞目前被非法关押在位于万岁街的大连大学附属新华医院综合楼综合二病房，门口有警察把守，她的身体状况无法得知。

甘井子区法院原定于三月二日下午对刘红霞的所谓“庭审”已取消。法官联系家属说：问了看守所，刘红霞周五（二月二十五日）入院，三月二日开庭取消。

二零二一年十月二十八日下午，刘红霞在楼道里张贴法轮功真相粘帖时被跟踪的警察绑架。随后，白云街派出所警察到她在泉水的家和为孩子上书籍学租住的房子里抄家，抢走大法等私人物品。

刘红霞，女，四十多岁，大连外国语学院俄语专业毕业。因修炼法轮大法，曾于二零零七年十月被大连市公安局绑架，被劳动教养监外执行一年。

二零一四年七月九日和八月八日，西岗区香工街派出所警察分别绑架了叶青丽和刘红霞。当时她俩

参与照顾被绑架的法轮功学员王语丝病危的母亲，并为王语丝聘请了律师，令西岗国保警察恼羞成怒，与检察院合谋将两人构陷到法院。二零一五年四月，甘井子区法院以给公安局领导寄信件为由，诬判刘红霞、叶青丽各三年。两位法轮功学员均向大连市中级法院上诉，二审没开庭而宣告维持原判。

二零一五年八月四日，刘红霞被劫持到辽宁省女子监狱，被关进小号，双手被铐背铐。八月二十一日，刘红霞在小屋被在押犯人按到地上拽头发殴打。十月十四日，刘红霞被强迫坐只有电话听筒大小的小板凳。家属在探视时，发现刘红霞身体极其虚弱，得知她因为抗议被在押犯人殴打已经绝食绝水多日。刚说到被殴打，狱警怕恶行败露，强行结束会见，接见只持续了两分钟即结束。◇



大连市旅顺口区部分被非法关押中的法轮功学员近况

【明慧网】以下是大连市旅顺口区被非法关押在监狱、看守所的部分法轮功学员近况。

◎徐丽茹，女，七十五岁，旅顺口区三涧堡镇洪家村法轮功学员。二零二一年十月二十七日，徐丽茹去看望本村刚出院的同修曲玉霜（八十岁）时，被曲家的大儿媳徐晓慧、二儿子刘日海恶告，被三涧堡镇土城子派出所警察绑架，非法关押在大连市看守所。近日徐丽茹的儿子准备聘请律师。

◎马岩，女，七十四岁。二零二零年七月十日被绑架，一审开庭被枉判四年零十个月，马岩上诉，二审中级法院维持非法原判，家属继续往上申诉。目前马岩还被非法关押在大连市看守所。

◎谭华利（谭华丽），女，二零二零年七月十日晚在家中被西岗区公安分局国保大队、白云街派出所警察绑架，非法关押在瓦房店拘留所，八天后身体出现高血压症状取保回家。

二零二一年七月十二日，白云街派出所警察将谭华利构陷到甘井

子区检察院。二零二二年一月十三日被甘井子法院非法庭审，二零二二年一月二十五日，卢姓法官对谭华利非法判刑三年。谭华利已上诉到大连市中级法院。

◎傅丽华（付丽华），女，旅顺口区长城街道土城子村法轮功学员。二零二零年七月十日在家中被绑架，二零二一年五月被甘井子区法院非法庭审，二零二一年九月被非法判刑三年，罚款两万元。目前傅丽华被非法关押在辽宁省女子监狱1-2监区。

◎于英花，女，七十一岁。二零一九年七月十日在家被旅顺口区“610”国保警察绑架，后被旅顺法院法官张慧非法判刑三年零六个月，二零二一年七月被劫持到辽宁省女子监狱1-11监区。

二零二一年十月二十五日晚，于英花出现昏迷，血压280，测压器已到头，人开始吐血，被送到大医院抢救。等于英花醒过来后，家属提出保外就医，因检查结果没有达到监狱规定指标的“心脏、肾脏衰竭”，未能保外，四天后又被转

回到女子监狱，家属支付医药费一万元。此后再也没见到于英花，家属很为她的身体很担忧。

◎刘仁秋，男，约五十二岁。二零一六年六月二十八日被旅顺口区“610”国保警察绑架，后被旅顺法院法官于森非法判刑十年，现被非法关押在大连监狱。狱方以疫情为借口不让家属会见，家属已有两年没有见到刘仁秋。

◎盛杰，女，约六十七岁。二零一六年六月二十八日被旅顺口区“610”国保警察绑架，后被旅顺法院法官于森非法判刑七年半，现被非法关押在沈阳辽宁省女子监狱1-11监区。家属已有半年多没见到盛杰。

◎战淑华，女，六十三岁。二零一七年六月，因给手机店老板播放手机里的法轮大法真相视频被诬告。几天后在家中被江西街道派出所警察赵洪星、魏小云绑架，后被旅顺法院法官于森非法判刑八年，现被非法关押在辽宁省女子监狱1-11监区，有时能与家属通一次电话。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇